

国务院办公厅印发《关于大力发展装配式建筑的指导意见》

发展装配式建筑是建造方式的重大变革

10月1日起国家再次提高部分优抚对象抚恤补助标准 “三属”定期抚恤金城乡统一

新华社北京9月30日电 日前,国务院办公厅印发了《关于大力发展装配式建筑的指导意见》(以下简称《意见》)。

《意见》提出,要以京津冀、长三角、珠三角三大城市群为重点推进地区,常住人口超过300万的其他城市为积极推进地区,其余城市为鼓励推进地区,因地制宜发展装配式混凝土结构、钢结构和现代木结构等装配式建筑。力争用10年左右的时间,使装配式建筑占新建建筑面积的比例达到30%。

《意见》指出,装配式建筑是用预制部品部件在工地装配而成的建筑。发展装配式建筑是建造方式的重大变革,是推进建筑业供给侧结构性改革的重要举措,有利于节约资源能源、减少施工

污染、提升劳动生产率和质量安全水平,有利于促进建筑业与信息化工业化深度融合、培育新产业新动能、推动化解过剩产能。要按照适用、经济、安全、绿色、美观的要求,坚持市场主导、政府推动,坚持分区推进、逐步推广,坚持顶层设计、协调发展,推动建造方式创新,不断提高装配式建筑在新建建筑中的比例。

《意见》确定了八项重点任务。一是健全标准规范体系。加快编制装配式建筑国家标准、行业标准和地方标准。逐步建立完善覆盖设计、生产、施工和使用维护全过程的装配式建筑标准规范体系。二是创新装配式建筑设计。统筹建筑结构、机电设备、部品部件、装配

施工、装饰装修,推行装配式建筑一体化集成设计。积极应用建筑信息模型技术,提高建筑领域各专业协同设计能力。三是优化部品部件生产。引导建筑行业部品部件生产企业合理布局,提高产业集中度,培育一批技术先进、专业配套、管理规范的企业和生产基地。四是提升装配施工水平。引导企业研发应用与装配式施工相适应的技术、设备和机具,提高部品部件的装配施工连接质量和建筑安全性能。五是推进建筑全装修。实行装配式建筑装饰装修与主体结构、机电设备协同施工。积极推广标准化、集成化、模块化的装修模式,提高装配化装修水平。六是推广绿色建材。提高绿色建材在装配式建筑中

的应用比例,推广应用高性能节能门窗,强制淘汰不符合节能环保要求、质量性能差的建筑材料。七是推行工程总承包。装配式建筑原则上应采用工程总承包模式,支持大型设计、施工和部品部件生产企业向工程总承包企业转型。八是确保工程质量安全。完善装配式建筑工程质量安全管理制度,健全质量安全责任体系,落实各方主体责任。建立全过程质量追溯制度。

《意见》要求,各地区、各有关部门要加强组织领导,健全工作机制,加大政策支持,做好宣传引导。要结合实际研究制定具体实施办法,落实工作责任,确保各项工作有序推进。

新华社北京9月30日电 记者从民政部获悉,10月1日起民政部、财政部将再次提高对伤残人员、“三属”“三红”等优抚对象抚恤和生活补助标准。

据介绍,伤残军人、伤残人民警察、伤残国家机关工作人员等伤残人员抚恤金标准,城镇烈士遗属、因公牺牲军人遗属、病故军人遗属“三属”定期抚恤金标准,在乡退伍红军老战士及在乡西路军红军老战士和红军失散人员生活补助标准,分别提高到每人每年45930元、45930元和20720元。

记者了解到,这是自改革开放以来,国家第23次提高残疾人残疾抚恤金标准,第26次提高“三属”定期抚恤金标准和“三红”生活补助标准,并首次实现“三属”定期抚恤金标准的城乡统一。

今起普通化妆品免征消费税 高档化妆品税率降至15%

新华社北京9月30日电 财政部、国家税务总局30日发布通知,为引导合理消费,经国务院批准,我国自10月1日起调整化妆品消费税政策,其中对普通美容、修饰类化妆品免征消费税,高档化妆品消费税率由30%下调为15%。

两部门在当天发布的《关于调整化妆品消费税政策的通知》《关于调整化妆品进口环节消费税的通知》中明确了调整的具体内容。

根据上述通知,10月1日起,我国将取消对普通美容、修饰类化妆品征收消费税,将“化妆品”税目名称更名为“高档化妆品”。征收范围包括高档美容、修饰类化妆品、高档护肤类化妆品和成套化妆品。征收税率调整为15%。

通知明确,高档美容、修饰类化妆品和高档护肤类化妆品是指生产(进口)环节销售(完税)价格(不含增值税)在10元/毫升(克)或15元/片(张)及以上的美容、修饰类化妆品和护肤类化妆品。

此外,国务院关税税则委员会也发布《关于调整进境物品进口税部分商品范围的通知》,明确将《中华人民共和国进境物品进口税率表》中税目3中“化妆品”的名称调整为“高档化妆品”,征税商品范围与征收消费税的高档化妆品的商品范围一致。

《中国主要城市节假日出行预测报告(2016年国庆节)》发布,报告显示 今日高速拥堵将达最高峰

新华社北京9月30日电 记者从高德地图获悉,全国多地公安交通管理部门与高德地图近日联合发布了《中国主要城市节假日出行预测报告(2016年国庆节)》。报告显示,十一假期期间,长途、中短途旅游需求将集中释放,道路交通压力将明显增加,假期首日群众高速公路出行将达到峰值。

报告数据显示,全国各大中型城市及其周边(主要包括京津冀地区、长三角地区、珠三角地区、成渝地区)高速公路在十一假期期间都易发生拥堵。全国高速出城高峰预计将从9月30日14:00开始持续至夜间24:00。受高速免费影响,0点将是高速拥堵小高峰,10月1日高速公路大流量将从6:00持续到20:00,其中9:00至12:00为车流量最大。预计4日至6日每日15:00至21:00是入城高峰;10月7日流量将明显少于10月6日。

同时,十一假期全国各地火车站及机场都将成为人流车流极为密集的地区。大数据统计分析,国庆期间北京西站、广州南站、北京南站等火车站人流较多;航空枢纽方面,白云机场、双流机场、萧山机场等大型机场人流也都较多。

公安交警部门提示前往以上热门交通枢纽的群众,出行期间注意行车安全,提前计划出行时间,查看报告中的绕行躲避拥堵路线,并使用智能地图“躲避拥堵”导航前往,或尽量乘坐公共交通。

新华社成都9月30日电 9月30日,随着新能源空铁总设计师、中科院院士翟婉明的指令,以四川特色的熊猫为外形的空铁车厢沿着数百米外的轨道起点徐徐驶入车站,标志着世界首列空铁新能源列车在成都挂线成功。

空铁列车是悬挂在空中轨道上运行的一种轨道车辆。据翟婉明介绍,我国是继德国、日本后第三个掌握空铁技术的国家,并且在世界上首创新能源在现代轨道交通的应用。

根据规划,整条试验线全场为1.2公里,涵盖缓坡、弯道、车站、充电桩等多种路况和设施,满足整个系统试验所需。目前,试验线建设还没有完全竣工,但已建成约300米左右的轨道雏形,列车挂线后也可以开始进行一些初步的检验检测。“空铁”时速达65公里,和普通地铁差不多,一列空铁最高承重量230人次。

据了解,中国首列空铁列车采用新型大容量电池牵引,一次充电可跑4小时;采用全焊铝合金框架结构加复合材料蒙皮技术,实现了车体的轻量化;采用橡胶轮承载,噪音更低、爬坡能力更强;采用自锁式悬吊机构,结构安全性高,有效确保了列车具有超强的曲线通过能力和全天候运行能力。



世界首列“空铁”挂线成功

采用新型大容量电池牵引,一次充电可跑4小时

悬挂在轨道梁上的空铁车厢



长假出游想避免“天价” 这些注意事项需知道

国庆假期来临,各地将迎来旅游出行高峰,从以往的经验看,每次长假,总会或多或少出现几次“天价”宰客事件,为使游客少碰到这样的不愉快,记者梳理了相关攻略,让你在行程中尽量避免“天价”。

防“天价”饭菜
——不去专门为游客准备的餐馆

民以食为天,外出旅游,“吃”字当头。旅游时为避免遇到“天价”饭菜,首先应该提前做好“功课”,了解目的地餐馆,一般口碑较差的或者发生过“天价”事件的餐馆,尽可能避开。消费者可以去美团大众点评、口碑等网站查询具体餐馆信誉。

知名旅游专家、中国社科院旅

报团旅游仔细看合同
——不要贸然参加低价团

国家旅游局提醒,外出旅游一定要签订好旅游合同,仔细阅读合同条款,详细了解旅游行程安排,在合同中明确约定旅游行程中交通、住宿、餐饮、购物及自费项目等,付款时要求旅行社出具正规票据,缴存出境游保证金

应选择银行托管方式以保障资金安全。

另外,因为低价团容易引起纠纷,跟团旅游要选择有资质、口碑佳的旅行社,对旅游产品的品质、服务和价格进行综合考量,不要贪图便宜贸然参加低价旅游团。

防“天价”漫游费
——出游前办理合适套餐

“境外刷个朋友圈,三天花了一万六”,为了避免这种悲剧再次发生,外出前一定要做好通信方面的准备,尤其是出境游,一些最基本的办法就是关闭软件自动更新,设置流量限额提醒等。通信需求较大的

出境游客,建议办理出境流量套餐,或购买目的地电话卡。

还有个省钱小妙招,就是在出境游时,在酒店或不少公共场合都提供免费WiFi,在保证安全的前提下,可利用WiFi上网。

一日游找“白名单”旅行社
——合同、发票、行程单缺一不可

除了低价团,一日游也是旅游投诉的重灾区。不法一日游旅行社经常是低价诱导揽客,游客上车后,中途便以各种理由加价,为了诱导游客购物消费,目的地旅游商店采取威逼利诱等各种手段蛊惑游客购物和强迫消费,高价宰客。

在此提醒,参加一日游的游客一定要和正规一日游旅行社

签订合同,索要正规发票,要求旅行社提供详细行程单,三者缺一不可。

什么旅行社算正规?以北京为例,北京市旅游委公布了一批正规旅行社网站网址,也就是“白名单”,另外北京市旅游委公布了一日游旅行社推荐名单 <http://www.bjta.gov.cn/xxgk/tzgg/384386.htm>,供游客参考。

防银行卡遭盗刷
——卡不离身,随时掌握消费信息

外出旅游,因携带现金不方便,很多人选择刷卡消费。持卡人在出游前,应确保自己能随时掌握银行卡交易动态,比如办理余额变动短信提醒等。刷卡消费时,尽量让卡不离开自己的视线,磁条卡尤其要注意这一点。如果是出境游,刷卡消费时,不要将卡和护照一同交给服务人员。

另外,现在支付宝、微信支付也很方便,如果有条件,还可以选

择这些渠道支付,方便快捷,消费记录也能自动存储。

值得注意的是,要谨防“卡不离身异地盗刷”情况,尤其是出境游,回国后,应立即在ATM机取钱(存钱)或线下消费,并保留相关凭证,这样即便过卡遭盗刷,也能证明异地消费与自己无关,且卡在自己身边。另外回国后一段时间,留意银行卡或信用卡的消费情况,必要时可更换卡片。

遇到“天价”事件怎么办
——不正面冲突,要有取证意识

刘思敏表示,消费者遇到“天价”事件时,一定要保持淡定,不要和商家发生正面冲突,首先应和商家商量,寻求可接受的解决方案;另外,要有取证意识,在消费或者同商家周旋的过程中注意留存证据,方便投诉时使用。

(据新华网)

汽油、柴油价格不调整 未调金额纳入下次调价时累加或冲抵

新华社北京9月30日电 国家发展改革委30日宣布,按现行国内成品油价格机制测算,本次汽油、柴油价格不调整。

发展改革委称,自9月18日国内成品油价格调整窗口期以来,国际原油价格小幅波动,按现行国内成品油价格机制测算,9月30日的前10个工作日平均价格与9月18日的前10个工作日平均价格相比,调价金额每吨不足50元。根据《石油价格管理办法》第七条规定,本次汽油、柴油价格不调整,未调金额纳入下次调价时累加或冲抵。

发展改革委表示,正密切跟踪国内成品油价格形成机制运行情况,结合国内外石油市场形势变化,进一步予以研究完善。

截至目前,今年汽油、柴油价格已经历19轮调价周期,其中4次下调,6次上调,3次因调价金额每吨不足50元“搁浅”,6次因国际油价低于每桶40美元的“地板价”不调整。今年以来汽油价格每吨累计上调315元,柴油价格每吨累计上调305元。

韩公布部署“萨德”新地点 中方强烈敦促美韩立即停止“萨德”部署进程

据新华社北京9月30日电 据韩国国防部30日消息,国防部根据对3处部署“末段高空区域防御系统”(萨德)候选地的评估,得出庆尚北道星州郡的星州高尔夫球场为最佳部署地,并于当天上午向相关地方政府及国会等就此一结论进行说明。中国外交部发言人耿爽30日在例行记者会上表示,中方强烈敦促美韩正视本地区国家的合理关切,立即停止“萨德”部署进程。

耿爽在回答说,中方已多次就“萨德”问题表明立场。美国在韩国部署“萨德”反导系统,并不能解决有关方的安全关切,无助于实现半岛无核化目标,也不利于维护半岛和平稳定。此举还将严重损害包括中国在内的本地区国家的战略安全利益,破坏地区战略平衡。中方对此坚决反对,将采取必要措施维护国家安全和地区战略平衡。

有记者问:今天美韩宣布决定

李庚松同志逝世

中共党员,原衡阳市建设委员会副主任李庚松同志(正县级),因病医治无效于2016年9月30日上午10时16分逝世,享年86岁。